GITZYCORP S.A.



Guayaquil, 20 de octubre del 2008

Señor Ingeniero
Fausto Enrique Marín Rodríguez
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía GITZYCORP S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por el lapso de cinco años establecido en el Estatuto Social, cargo que ejercerá en reemplazo del Sr. Carlos Octavio Castro Zambrano, quien falleció.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual.

GITZYCORP S.A., se constituyó el 6 de abril de 2000 ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Abogado S. Ivole Zurita Zambrano, y fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 20 de abril de 2000.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

Atentagnente

Mauricio Marin Rodriguez Secretario de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento de Gerente General de la compañía GITZYCORP S.A. según consta del nombramiento que antecede

Guayaquil, 20 de octubre del 2008.

Lite after

Ing. Fausto Enrique Marín Rodríguez

C.C. 0911803211

 \emptyset

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintiuno de Octubre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GITZYCORP S.A., a favor de FAUSTO ENRIQUE MARIN RODRIGUEZ, a foja 131.125, Registro Mercantil número 22.841. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 56.110, del Registro Mercantil del 2.000, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 57411

MINISTRUMENTALISMENT

MMINISTER STREET, STRE

REVISADO POR:

REGISTRO

NUTRO ANTIL

ZOILA CEDENO CELLA

REGISTRO MERCANTIL

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA